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1. CnoxeHue U BbIMUTAHUE
2. YMHOXeHue u geneHue %
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* YTobbI CNOXUTb ABA OTPULATENbHBIX
umcna, Haao CNOXUTb UX MOAYIIU U Nepef
NONTy4YeHHOU CYMMOU NOCTABUTL 3HAK

MUHYC.
TMpumep: -7,37 +(-11,03)=
:-(7,37+11,03)= -1 8,4




* YTO6bI CNOXUTL ABA YUCNA C PA3HBIMU 3HAKAMM,
HaAo 3 60Nbluero MoAy g BbIMeCTb MeHbLUMI
MOAYJ b U Nepefd NOoSyYeHHBbIM pe3yibTaToOM
NOCTABUTb 3HAK YMCIIa, UMeroLwero 60nblnA

moaynb.

TTpumep: 1)-14,25 +12,63=
=-(14,25- -12,63)=-1,62.
2)-7,89 + 11,5=11,5-7,89=3,61.
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* BbIumTaHUeE- cnoxeHue ¢ YUCTIOM,
NPOTUBOMONOXHLIM BbIYUTACMOMY.

- a-b=a+(-b)
Mpumep: 1).23,6-26,91 = 23,6+
+(-26,91)= -3,31.
2).-17,8-14,5=
-17,8+(-14,5)=-3, 3.




YMHOXeHue U geneHue
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* TTpy YMHOXeHUu unu geneHum Aeyx
OTpULATeNbHLIX YMcesn nonydaeTcs
NONOXUTESIbHOE YMCO.

-5,8*(-4,8)=27,84.
_12,42:(-1,5)=8, 28.




YMHOKEeHMEe U AeNneHMe llllﬁg‘il

C NA3HbLINMMW 3HAKaANMMW \

* TTpu yMmHOXeHUU unu geneHuu
ymucen ¢ pasHbIMU 3HAKAMU
nony4yaeTtcs oTpuuarenbHoe Yncno.

-6,5*8,4=-546;
24,03:(-4,5)=5, 34.
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